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Skupina sa vybrala na prieskum ostatných kamenných miestností a chodieb. V tom Bushido zaèul divný zvuk z ved¾ajšej
miestnosti. Keïže to bol na toto podzemie dos• nezvyèajný zvuk vybrali sa ho dobrodruhovia preskúma•. Vošli do kamennej
miestnosti kde sa nachádzali vysokánske komíny, ktoré vydávali ten nepríjemný zvuk, ktorý poèul Bushido. „Píííííísssk,
píííííssssk!“ Bolo poèu• divné zvuky, ktoré tieto obrovské komíny vytvárali.




Družina bola týmto zjavom nato¾ko uchvátená, že si ani jeden z dobrodruhov nevšimol dva okrídlené tiene, ktoré sa spúš•ali
po tme priamo na skupinu. Prvý ich zbadal Bushido a vrhol po nich dva shurikeny. Bohužia¾ asi prekvapenie alebo prílišné
chcenie trafi• nepriate¾a spôsobili presný opak a dva shurikeny minuli svoj cie¾. „Takto máš strie¾a•!!“ vraví Isa a vystrelí po
lietajúcich tieòoch nieko¾ko šípov, ktoré zmiznú v útrobách tmy ich tela. Baron posmelený Isovým výkonom vrhá svoju
vlastnoruène vyrobenú vrhaciu sekerku s vlastným emblémom a vlastnými iniciálmi. Táto však taktiež zmizne v tieni a
Baron si povzdychne, èi ešte niekedy svoju sekerku uvidí. V krátkom, nasledovnom boji si príšery moc nepožili a po tvrdých
Baronových a Bushidových úderoch, Isových strelách a Krakonošových magických strelách vysielaných z jeho palièky boli ich
dni spoèítané. Skupina sa celkom potešila, že tieto príšery skolila pretože nevyzerali vôbec pôvabne a už vôbec nie slabo. Možno to
bolo vyèerpaním z boja, možno to bolo rozprávaním si práve prežitého preèo si skupina nevšimla ïalšie tri príšeri, ktoré sa na
nich spustili ticho a po tme a rýchlo zaútoèili. Boj prebiehal tvrdo a zabra• dostali hlavne bojovníci v prvých radách, hrnúci
sa do bojového hluku. 






Medzitým Kriss nechcel zaosta• za skupinou a pobral sa ju už uzdravený h¾ada•. Keïže bol hranièiarom, nebol pre neho
problém nájs• stopy a tieto sledova•. Po tom ako vošiel do jaskyne a poèul bojový hrmot, utekal smerom k bojisku pomôc•
kamarátom – hrdinom zo skupiny. Už sa blížil k miestu boja keï tu zrazu z miestnosti poèul volanie Barona: „Pomooooc
pomôžte mi niekto už som úplne slabý a stále na mòa útoèia!!!“ Následne poèul buchot •ažkých nôh smerom von z miestnosti.
Ale to už mal pripravené v rukách elixíry zdravia a už sa rútil do miestnosti: „Volal tu niekto o pomoc?“ zavolal s úsmevom
Kriss a vyzeral akoby išiel na oslavu – v každej ruke f¾aška. To ale uvítal s nadšením Baron, ktorý si hneï jednu f¾aštièku zobral a
celú ju vypil. To mu vrátilo energiu na boj a zahojil si nieko¾ko malých rán. Medzitým Bushido nahnevane búchal ako o
dušu do mraku dymu nad jeho hlavou. Po nieko¾kých úspešných zásahoch sa dym pomaly zaèal rozplýva•. Za to tá èas•,
ktorá zostala sa rozplynula a vošla do Bushida. Tam sa zrazu zhmotnila a z Bushida zrazu trèal ve¾ký úd, ktorý ho zraòoval.
„Kriss do boja!!!“ zareval Isa a stále neúnavne zásoboval príšeru ostrými šípmi. Kriss sa rozbehol a plný energie zasiahol
strašnou silou vznášajúci sa dym. Ten sa však na neho vrhol s rovnakou silou ako na Bushida a tak už aj s Isu trèí ve¾ký úd,
ktorý ho zraòuje. Na to sa však už nemohol pozera• Krakonoš a zamrmlal si: „Zhyòte mohutnou smr•ou arkánnou!!“ a vypustil zo
svojej palièky magické strely, ktoré zabili jednu príšeru. Hneï ako posledný krát vydýchla, uvo¾nila Bushidove telo a úd
zmizol. Celá skupina sa zamerala na zostávajúce dve príšery. Medzi tým ako skupina nièila príšeru, ktorá držala Isove telo
mocným údom, druhá príšera (uvedomujúc si svoju bezmocnos•) sa dala na útek. Isu sa nakoniec podarilo skupine
oslobodi•. 






Po boji však všetci klesli vyèerpaný na zem a zaèali zrýchlene dýcha•. Všetci boli poriadne krvavý a šrámov na ich tele bolo viac
než dos•. „Musíme sa niekde vylieèi•, som na okraji svojich síl.“ Hovoril Baron a Isa, Bushido a Kriss pritakávali. „Poïme von z
tejto jaskyne a ja vám vonku postavím domèek, kde môžeme bezpeène strávi• noc a dolieèi• svoje ubolené údy.!“ Navrhol
Krakonoš a ostatok s nadšením súhlasil. Tak sa skupina pobrala von a na prvej èistinke po pár kúzelníckych •ahoch
vyrástol malý domèek. Vo vnútri sa zaèalo s pitím ozdravovacích elixírov a hranièiari Kriss s Isom mali plné ruky práce
pri obvezovaní a ošetrovaní rán. A tak sa po lieèení pobrali všetci spa•. Cez noc sa naš•astie niè nestalo a tak sa skupina
ráno vybrala spä• do jaskyne. Baron sa v èele skupinky vracia do chodby a naèúva pri nasledovnej malej miestnosti aby
zistil, èi sa vo vnútri náhodou nenachádzajú ïalšie príšery. Keïže jeho sluch niè nezachytil pobral sa dnu. Aké však bolo
jeho prekvapenie, keï zrazu zo zeme vyrazili dva ve¾ké èervy. Boli zhodné s tými, ktoré videli o miestnos• skôr a tak isto aj
tie èervy dopadli. Najskôr síce Barona zranili ale to ho nahnevalo nato¾ko, že s pomocou zvyšku skupiny za chví¾u vzduchom
lietali chynínové telá èervov. Potom sa celá skupina pobrala ïalej skúma• jaskyòu. Zrazu sa pred nimi zjavili èisté,
opracované rovné steny, ktoré boli krásne zaoblené. „Asi sa tu •ažila železná ruda.“ Prehovoril Krakonoš. Zrazu po chodbe
prišli do miestnosti, z ktorej sa ozývali zvuky. Všetci si pripravili zbrane a vtrhli do miestnosti. To èo však videli ich nato¾ko
prekvapilo, že zostali stá• úplne bez pohnutia. V rohu miestnosti sa nachádzalo obrovské stvorenie, ktoré sa podobalo
na kríženca slimáka a korytnaèky a ktoré malo ruky krtka. Pomocou nich stvorenie hrabalo do stien a ulomenú rudu si
dávalo do úst so slastným m¾askaním. 


„Chutí?“ pýta sa Krakonoš a postava sa •ažkopádnym pohybom otáèa smerom k skupine. Baron má meè v ruke a je napätý a

Pevnos•

http://www.pevnost.eu Powered by Joomla! Vygenerované: 30 April, 2026, 02:24



pripravený kedyko¾vek zaútoèi•. 


„Áno chutí. Ïakujem za opýtanie.“ Odpovedá monštrum. 


„A èo vám ešte chutí?“ pýta sa s obavou Isa. 


„Nenávidím železo ale o to radšej si pochutnám na drahých kameòoch a všeobecne na kameni celkovo.“ Prehovorí monštrum a
Baron si celkom hlasno vydýchne.


 „A kto vlastne ste? A ako to, že viete našu reè?“ pýta sa Bushido s Krissom. 


„Som JEDEN, žijem tu už dlhé roky a pomaly si tu pochutnávam na dobrom kameni. A to, že viem vašu reè, je zásluha
jedného èloveka, ktorý sa tu nieko¾ko rokov zdržal, robil mi spoloènos• a nauèil ma aj rozpráva• vašou reèou. A èo tu vlastne
chcete?“ 


Bushido sa zamyslí a povie: „Prišli sme vyèisti• túto jaskyòu od zla.“


„Och vyèisti•....A keï budete èisti•, nemôžete vyèisti• túto jaskyòu aj od kovu a od toho strašného kvílenia, ktoré ide z pravých
chodieb jaskyne a ktoré ma vyrušuje pri jedle? Nedá sa tu totiž ani v k¾ude najes•. Ak by sa Vám to podarilo tak vam
samozrejme podarujem aj nejakú odmenu.“  


„Jasnééé ideme do toho“ plný nadšenia prehovoria všetci èlenovia skupiny a vidajú sa preskúma• aj chodby na pravo.






Ako tak kráèajú chodbou zrazu zo steny na pravo vyletí ostrie a Bushido s jeho rýchlou reakciou predvedie jeden zo
svojich obratov, ktoré sa nauèil na ïalekom východe. Ostrie ho minie iba o kúsok. Zvyšný èlenovia skupiny na neho s
uznaním pozerajú a krútia uznanlivo hlavami. Po pár krokoch prichádzajú k dverám, za ktorými je poèu• ruch. Celá
skupina naèúva a okrem Barona, ktorému zacinkalo brnenie o stenu zrovna pri uchu, všetci poèujú zúfalý krik a výkriky
bolesti z vnútra miestnosti. Skupina s odhodlaním pomôc• vtrhne do miestnosti. To èo uvideli ich šokovalo. Bolo tu
poukladaných nieko¾ko stolov, na ktorých ležali niektorí màtvi a niektorí živí ¾udia a nad každým sa skláòal znetvorený humanoid. V
predu pred všetkými stolmi stál pavúkodlak a vysvetloval im ako majú èloveku spôsobi• èo najväèšiu boles• a ako majú
vypitva• telo èloveka. Baron sa sice pár rokov muèeniu venoval ale toto bolo aj pre neho silné kafé. Takú krutos• teda
ešte nezažil. „Táto škola muèenia s týmto laboratóriom musí by• znièená!!“ rozkázal Bushido a ako správny vodca sa vrhol
dopredu. Vzadu stojaci pavúkodlak zareval: „Votrelci!!! Zabite ich všetkých!“ a všetci humanoidi sa pohli k skupine.
Krakonošovi pracoval mozog na plné obrátky pretože nevedel èo má spravi•. Hodím tam fireball a zabijem nevinných ¾udí?
Alebo tam pošlem len nejakú magiu, ktorá im ve¾mi neublíži? Ako by som to spravil....A tak po krátkom uvažovaní vyletí z
jeho ruky pavuèina a tak je èas• miestnosti zalepená, ale zároveò sa zalepil aj Bushido. Ten reve na Krakonoša: „Hoï sem
ten fireball, tu už nikto neni živí!! Len ho sem šlahni.“ 


„Ale veï •a zasiahnem!“ èuduje sa Krakonoš. „Len ho hoï!“ trvá na svojom Bushido. Tak sa Krakonoš rozohnal a poslal horiace
gule na zadnú èas• miestnosti. Zasiahol troch z piatich nepriate¾ov a èiastoène aj Bushida, ktorý sa po tomto útoku
podobal na kominára. Medzitým Kriss, Baron a Isa likvidujú najbližšie stojacich znetvorených humanoidov. Za krátko je po
boji a skupina a skupinka poïakovala Krakonošovi za horiace gule, bez ktorých by sa trápili s bandou omnoho dlhšie.
Krakonoš oslobodil ešte živých ¾udí a poslal ich von z jaskyne. Medzitým sa poh¾ad Isu upriamil na truhlicu v rohu miestnosti.
Baron mal vždy rešpekt pred zamknutými vecami a tak, keï ho Isa požiada aby skúsil truhlicu vylomi•, odmietne. Isa to
nevzdá a tak sa pokúša truhlicu otvori• sám. Kriss trošku ustúpil a bolo vidie•, že aj on má rešpekt voèi zamknutej ve¾kej
truhlici. Isa však tvrdohlavo pokraèoval v otváraní. „H¾adám tu laickú pascu.“ Povedal a prezeral si truhlicu detailne. Pri
prvom pokuse vystrelí z truhlice stružinka ale naš•astie sa niè nestane. Druhý pokus preto opakuje s väèšou silou ale tu už
vyletia dve šipky a obe ho zrania. Nájdený poklad skladajúci sa z mincí, zbraní, drahokamov a rôznych iných užitoèných vecí si
dobrodruhovia rozdelia. Poponáh¾ajú sa túto zves• o ví•aztve oznámi• JEDNÉMU s oèakávaním ve¾kého pokladu. Poèas
cesty k nemu však vznikne v skupine rozpor kedy Krakonoš chce JEDNEMU za informácie a z dobrého srdca podarova•
rubín. Zvyšok skupiny je však proti a dohodnú sa, že pokia¾ JEDEN odovzdá poklad aj bez toho drahokamu, tak od nich niè
nedostane. Keï prišli k JEDNÉMU a pochválili sa mu so splnenou úlohou, otvoril im tak ako s¾úbil tajné dvere kde boli
rôzne poklady a magické predmety. Tieto si dobrodruhovia s rados•ou vyzdvihli. Na odchode to však Krakonošovi nedalo a
sám od seba daroval JEDNÉMU rubín na zjedenie. Ten bol z tejto lahôdky tak nadšený, že z vïaky otvoril Krakonošovi ešte jedny
tajné dvere, kde boli skrolly a rôzne prípravky a drahokami potrebné na prípravu magických predmetov a kúziel. Zvyšok
skupiny zostal prekvapený z jednania Krakonoša a aj JEDNÉHO ale nakoniec boli všetci radi, že majú zase o nieèo viac peòazí
a aj predmetov. 






Cestou cez farmy skupinu vítali rozradostení farmari, a do daru dostala potraviny ( kurèatá, zemiaky a zeleninu ).
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Následne sa skupina vybrala do hlavného mesta Osrikovi Firehammerovi nahlási• splnenie úlohy. 


Dobrodruhovia sa nikde cestou nezastavili a šli rovno za pánom pevnosti, ktorý ich privítal, pochválil za odvážne èiny a
splnil svoj s¾ub. Baronovi Rosenbergovi posiela okrem toho èo baron požadoval aj oddiel 60 elitných trpaslièích sekerníkov,
spolu s velite¾om a dvomi kováèmi. Od pána Osrika skupina dostala navyše aj dva 25l sudy silného trpaslièieho piva.






Po tom ako Osrik vybavil tieto veci sa na chví¾u zamyslel, pohladil si bradu a pomalým hlasom skupine oznámil, že sa
dopoèul, že v jaskyni našla zdobené prastaré brnenie, ktoré nieslo znaky jeho rodu a že by ho rád videl. Po tom ako ho
skupinka vládcovi neochotne ukázala Osrik v òom spoznal brnenie svojho praotca Glamdringa, ktorý tragicky zahynul v
tuneloch pod horami a jeho telo sa nikdy nenašlo. Je to jeho rodové dedièstvo vykute trpaslièími majstrami kováèmi a robí
si naò oprávene nároky. Po vzájomnej dohode všetkých èlenov v skupine mu radšej toto brnenie odovzdajú, aj keï Baron
sa pri tom skoro rozplaèe. Po skonèení tohoto dobrodružstva sa skupina rozhodne ís• do krèmi, kde si po •ažkých dòoch chcú
dopria• zaslúžený odpoèinok. 
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